

ZDRAVSTVENO-LABORATORIJSKI TEHNIČAR - 3. RAZRED SREDNJE ŠKOLE

NAZIV UDŽBENIKA	AUTOR(I)	VRSTA IZDANJA	NAKLADNIK
BIOETIKA udžbenik etike za treći razred srednjih škola	Tomislav Reškovac	udžbenik	Profil International d.o.o.
TEMELJI FIZIKE 3 udžbenik s video DVD-om za 3. razred četverogodišnjih strukovnih škola s trogodišnjim učenjem fizike	Anamarija Godinić, Danijela Takač, Dario Hrupec	udžbenik s video DVD-om	Neodidacta d.o.o.
TEMELJI FIZIKE 3 radna bilježnica za 3. razred četverogodišnjih strukovnih škola s trogodišnjim učenjem fizike	Anamarija Godinić, Danijela Takač, Dario Hrupec	radna bilježnica	Neodidacta d.o.o.
TEMELJI FIZIKE 3 zbirka zadataka za 3. razred trogodišnjih i četverogodišnjih strukovnih škola s trogodišnjim učenjem fizike	Branko Maković, Danijela Takač, Dario Hrupec, Dubravko Horvat	zbirka zadataka	Neodidacta d.o.o.
KNJIŽEVNOST 3 čitanka za 3. razred četverogodišnje strukovne škole	Snježana Zrinjan	udžbenik	ALFA d.d. za izdavačke, grafičke i trgovačke poslove
HRVATSKI JEZIK 3 : radna bilježnica za 3. razred četverogodišnjih strukovnih škola	Marica Kurtak	radna bilježnica	Školska knjiga d.d.
MATEMATIKA 3 udžbenik i zbirka zadataka za 3. razred tehničkih škola	Sanja Varošanec	udžbenik i zbirka zadataka -izmijenjeno i dopunjeno	Element d.o.o.
AUSBLICK 2 udžbenik njemačkog jezika za 3. i 4. razred gimnazija i četverogodišnjih strukovnih škola, 1. strani jezik	Anni Fischer-Mitziviris	udžbenik	Algoritam d.o.o.
AUSBLICK 2 radna bilježnica njemačkog jezika za 3. i 4. razred gimnazija i četverogodišnjih strukovnih škola, 1. strani jezik	Anni Fischer-Mitziviris	radna bilježnica s CD-om	Algoritam d.o.o.
PSIHOLOGIJA udžbenik psihologije za gimnazije	Denis Bratko	udžbenik	Profil International d.o.o.
ŽIVOTOM DAROVANI udžbenik katoličkoga vjeronauka za 3. razred srednjih škola	Dario Kustura, Dejan Čaplar, Ivica Živković	udžbenik	Kršćanska sadašnjost d.o.o.
OPĆA MEDICINSKA MIKROBIOLOGIJA S EPIDEMIOLOGIJOM I IMUNOLOGIJOM za zdravstvene škole	Zdenko Volner	udžbenik	Školska knjiga d.d.
NEW HEADWAY INTERMEDIATE THE 4th EDITION udžbenik engleskog jezika + CD-ROM za 1. i 2. razred gimnazija i 4-god. strukovnih škola, prvi strani jezik; 2. i 3. razred 4 -god. strukovnih škola, prvi strani jezik; 4. razred gimnazija i 4-god. strukovnih škola, drugi strani jezik	John Soars, Liz Soars	udžbenik s CD-ROM-om	Algoritam d.o.o.
NEW HEADWAY INTERMEDIATE THE 4th EDITION radna bilježnica za engleski jezik za 1. i 2. razred gimnazija i 4-god. strukovnih škola, prvi strani jezik; 2. i 3. razred 4-god. strukovnih škola, prvi strani jezik; 4. razred gimnazija i 4-god. strukovnih škola, drugi strani jezik	John Soars, Liz Soars	radna bilježnica	Algoritam d.o.o.